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1 18K White and Yellow gold custom bracelet with 2 round brilliant cut diamonds (0.40 ct, 
VS, F). (61 grams total). (Touch tests 18K). 

2 14K Yellow gold, blue Topaz and diamond ladies' ring. Approx. 16.16 ct. Topaz flanked 
by 2 rows of 4 full cut diamonds (0.42 ct). (14 grams total). 

3 14K Yellow gold necklace, marked 14K Italy. (10" drop). (22 grams). 

4 Movado men's wristwatch, black, 84-40-880A. Swiss quartz, stainless steel, water 
resistant. No. 1372839. With case. 

5 18K Yellow gold necklace, stamped 750 Italy. (18" long, 14 grams). 

6 14K Yellow gold 3-strand bracelet, marked 14K. (8" long, 18 grams). 

7 14K White gold necklace with 3 pendants with accent diamonds. Chain marked 14K, 
larger pendant marked 585. (9" drop, 4 grams). 

8 18K Yellow gold necklace, marked 18kt Italy. (Overall: 17 3/4", 11 grams). 

9 (2) 14K Yellow gold chains, marked 14K. (8" drop, 25 grams total). 

10 Montblanc Mesiterstuck fountain pen with 14K gold nib. Size F, No, VP233533 with 
case, box and book. Box marked 144 13369. 

11 Lenci felt doll with painted blue eyes and red lips. Marked A.O. 182. Approximate height 
20 inches. 

12 Collection of (10) vintage Raggedy Ann and Andy folk art dolls. Largest approximately 
32 inches in height. 

13 Collection of (15) vintage black Americana folk art dolls. Largest approximately 24 
inches in height. 

14 Peter Rogers acrylic on board, abstract landscape, initialed lower left, dated 75. Framed. 
(Approx. 24.5" x 23.5", overall: 32" x 31"). 

15 (8) 14K Yellow Gold Charms incl. Seahorse, dolphin, whale. (16 grams total). 

16 18K Yellow gold necklace and bracelet, marked 750. (Overall: 15 1/2" & 6 1/2" long, 14 
grams total). 

17 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

18 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

19 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

20 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 
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21 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

22 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

23 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

24 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

25 (7) Sterling silver charms incl. hobby horse, angel. (Approx. 3.05 ozt). 

26 (4) Tharaud Designs cut crystal faceted goblets, West Germany. Approximately 8 3/4 
inches in height. From the collection of Eric Sinizer. 

27 (4) Josh Simpson megaplanet miniature spheres, initialed JS, dated. (Approx. 2 1/8" to 1 
3/4" diameter). 

28 (8) Josh Simpson megaplanet miniature spheres, initialed JS, dated. (Approx.1 3/4" 
diameter). 

29 Collection of Waterford crystal stemware and glasses, 84 pcs. (12 each of Red wine, 
White wine, champagne, scotch glasses, goblets, sherry stems plus 3 bowls and 9 water 
glasses). 

30 Ladies' vintage full length fur coat. 

31 Ladies' vintage full length fur coat. 

32 Lenox porcelain dinner service, "Snow Lily" pattern, 64 pcs. (5-pc place setting for 12 
and 4 serving pieces). 

33 Fedoskino Russian lacquer box, the lid depicting a building with 5-point star, signed. 
(Approx. 1 1/2" tall, 3 5/8" x 2 3/8"). 

34 Fedoskino Russian lacquer box depicting a princess and attendants in the palace 
bedroom. Signed, marked Fedoskino 80. Marked Made in USSR, 2215. (Approx. 3 1/4" 
tall, 4 3/4" x 4 3/4"). From the collection of Eric Sinizer. 

35 Palekh Russian large lacquer box depicting a Russian fairy tale. Signed, dated 1988. 
(Approx. 1 3/8" tall, 10 1/2" x 7 7/8"). From the collection of Eric Sinizer. 

36 Fedoskino Russian lacquer box with a portrait of the Grand Duchess Maria Nikolevna 
Volkonskaya of Russia. Beautiful oil portrait of the Grand Duchess Maria the third 
daughter of Tsar Nicholas II and Tsarina Alexandra Fyodorovna. She is depicted seated 
on a plush velvet chair with various foliage in the background wearing a fine dress 
adorned with jewels and a tiara. The sides of the box are painted with gold cross 
hatching pattern. The box is signed and titled. (Approx. 2" x 6 ¼" x 3 ¾"). From the 
collection of Eric Sinizer. 
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37 (2) Alexandra Russian Dolls. Taisia, designed by Alexandra Koukinova, sculpture 
designed by A. Nikulintsev, series number PYL, N36/150. Approximately 14.2 inches, 
made in 2002. In original and complete condition with certificate and tags. Matryona and 
Goat, designed by Alexandra Koukinova, sculpture designed by N. Chernyak. 
Approximately 15.2 inches, made in 2001. In original and complete condition with 
certificate and tags. 

38 (3) Vintage Barbie dolls. Original outfits in near mint condition. Circa 1960s-1970s. 
Approximate height 11½ inches. 

39 An original Giuseppe Armani Tinker bell figurine. Marked 1998, Florence, © Disney. With 
box. 

40 (3) Vintage Barbie and PJ dolls. Original outfits in near mint condition. Circa 1960s-
1970s. Approximate height 11½ inches. 

41 (3) Vintage Barbie and Jamie dolls. Original outfits in near mint condition. Circa 1960s-
1970s. Approximate height 11½ inches. 

42 Collection of vintage Barbie clothes and accessories. 

43 (7) Bahama Island coin proof sets. (2 x 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 1978). Coins are 
loose in the 1969 sets. 

44 (9) Trinidad and Tobago coin proof sets. (2 x 1970, 1971, 1972 (7 & 8 coin sets), 1973 (7 
& 8 coin sets), 1977 & 1979). 

45 Sterling silver bicentennial medal collection. (50) Franklin Mint Solid Sterling Silver first 
edition proof set medals from the Fifty State Bicentennial Medal Collection. (42) in a big 
album and (8) in a smaller album with state leaflets.. (Approx. 52 ozt). (With additional 
leaflets for the 42 states). 

46 (7) Jamaica coin proof sets. (2 x 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 1978). Coins are loose 
in 1969 sets. 

47 (11) Republic of Liberia coin proof sets. (2 x 1968, 2 x 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 
1975, 1976 & Franklin Mint 1978). (Both 1968 sets are in one envelope). 

48 (6) Kholui Russian lacquer miniature boxes, various shapes. All with signed hand 
painted lids. (Largest: approx. 1 1/2" tall, 3" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

49 Palekh Russian lacquer box, Peasant women's summer, signed Kuznetsova, dated 1982 
and marked N. 5945. (Approx. 1 3/4" tall, 6 1/2" x 4"). From the collection of Eric Sinizer. 

50 Kholui Russian large lacquer box, signed and titled. Fairy tale depicting woman playing 
music, man on a horse, peacocks. (Approx. 1 5/8" tall, 10 1/4" x 6 1/4"). From the 
collection of Eric Sinizer. 
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51 C.G. Conn professional model 88H tenor trombone. .547 inch primary bore, .562 inch 
bore through F attachment, 8-1/2" rose brass bell. Closed wrap F attachment with 
standard rotor, rose brass outer slide. Serial number N20980, 1970. With case. 

52 Navajo hand woven rug. Serrated 'X' design with zig zag patterns. (Approx. 5'7" x 3'). 
(Damage to one end, needs to be rewoven). 

53 Hand knotted Oriental silk rug. Beige ground with overall floral and bird theme. (Approx. 
5'9" x 3'6"). 

54 Lalique Leaf vase. Frosted and clear crystal vase with leaf decoration and scalloped rim. 
Marked Lalique © France. (Approx. 8 3/4" tall, 8 1/2" diameter at the rim). 

55 (2) Steuben clear crystal bowls. Oblong centerpiece bowl (4 7/8" tall, 11 1/8" x 9 1/4") 
and a circular bowl (3 1/2" tall, 7" diameter). 

56 (2) Oriental cloisonne tall vases depicting still lifes with vases, fruit bowl, brush pot. 
(Approx. 12 1/2" tall). 

57 Chinese carved jade tablet form pendant. Inscription on one side and two figures under 
a tree on the other. (Approx. 2 1/2" x 1 3/4" x 1/4"). 

58 Gold and Diamond cocktail ring. Free form leaf motif mounting set with 6 full cut 
diamonds. Marked 14K. (Total weight: 0.34 ozt, 2 center diamonds estimated weight: .50 
cts). 

59 14K White gold and diamond ring with a center diamond and 4 melee diamonds. (3 
grams total). 

60 Gold and Diamond ring. Yellow gold ring, cast with leaf motif, centering a row of 3 round 
full-cut diamonds, approx. 1.5 total carat weight. Touch tests 14K. Total weight: 0.37 ozt. 

61 Pair of Meyer Gunther Martini Louis XV style armchairs. Gilt decorated frames with 
upholstered back and seat. (Approx. 41" tall, 26" x 21"). 

62 Mid 19th C. walnut 3-drawer hall table. (Approx. 27" tall, 30" x 19 1/2"). 

63 Mid 19th C. gilt framed rectangular mirror with carved floral and figural crest. (Overall: 
approx. 66" x 30 1/2"). 

64 Early 20th C. Continental 4-drawer vitrine cabinet. Single glass door with 2 interior 
shelves, overall gilt metal decoration. (Approx. 69" tall, 24" x 16"). 

65 Circa 1920s mahogany and gilt framed mirror with eagle crest decoration. (Approx. 34 
1/2" x 19"). 

66 Vintage patchwork quilt with (7) serrated diamond shapes. (Approx. 88" x 71 1/2"). 
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67 Vintage patchwork quilt. Blue quilt with (24) red squares depicting early American 
history. (Approx. 82 1/2" x 62 1/2"). 

68 (2) Gotz dolls with certificates and boxes. 

69 2003 Madame Alexander limited edition doll, #157/350 (1960s Go Go Sissy), with 
certificate and box. 

70 (4) Tiny Kitty Collier dolls with boxes. (2 with certificates). Tonner Doll Co. Inc. 

71 (3) Kitty Collier dolls with boxes. Robert Tonner Doll Co. Inc. 

72 Helen Kish Pippi doll with signed certificate, #146/450, with box. 

73 (6) Vintage Nancy Ann story book dolls with boxes. (#29, #86, #117, #180, #184, #191). 

74 (2) Gotz Hildegard Gunzel dolls, #61 & #95 of 750. With certificates and tags. 

75 Pair of gilt bronze and marble 4-light candelabra. Gilt metal over marble base with 
cherubs holding 4-light floral arms. (Approx. 24" tall). 

76 Pair of Loy Davis Martin Sheraton style demilune tables. Macassar ebony and pearwood 
construction with an inlaid top and inlaid brass Greek key design on top perimeter. Each 
table with one drawer. Designed by Calvin Lau Designs, made by Loy Davis Martin of 
Palo Alto, CA. 

77 Hand knotted Tabriz rug. Dark blue field with beige and rust floral center medallion, 
overall floral theme. (Approx. 13'6" x 9'10"). 

78 Pair of Loy Davis Martin Sheraton style demilune tables. Masur birch and East Indian 
laurel construction with an inlaid top. Each table with one drawer. Designed by Calvin 
Lau Designs, made by Loy Davis Martin of Palo Alto, CA. 

79 Lenox porcelain dinner service, "Aristocrat" pattern, 69 pieces. (5-pc place setting for 12, 
with 9 additional pieces). 

80 Collection of Major League baseball autographs and related items, most from the mid 
20th Century. Includes signatures from Hank Greenberg, Sal Maglie, Burleigh Grimes, 
Larry Doby, Al Rosen, Don Newcombe, and others. Signatures predominantly on card 
stock. Also includes letters from MLB teams regarding past players addresses. Includes 
50+ signatures. 

81 Wedgwood bone china partial dinner service, "Cavendish" pattern, R4680, 38 pcs. (8-pc 
place setting for 4 with 6 additional pieces). 

82 Chinese export carved rectangular table. Ornately carved supports and apron, stretcher 
with (8) carved immortal figures. (Torn label reads: J. L. George, Shanghai, China). 
(Approx. 31 1/2" tall, 59 1/2" x 20"). 
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83 Roseville pottery 2-handled jardiniere on stand. Pot marked Roseville U.S.A. 645-10". 
Top of the stand marked U.S.A. (Stand: 20" tall, pot: 11" tall, handle to handle: 15 1/4" 
wide). 

84 Victorian rosewood 4-shelf open bookcase. (Approx. 47 1/2" tall, 44 1/4" x 11 1/2"). 

85 Ed Sylvester, Oil on board, nude abstract, signed Sylvester 64. Inscribed verso Ed 
Sylvester 1964. Framed. (Approx. 33" x 18", overall: 34 1/2" x 20"). 

86 Vintage Santa Claus Christmas Club Drive wood cut out figure. E. F. Twomey Co., San 
Francisco. (Approx. 60" x 25 1/4"). 

87 Renate Dollinger, Watercolor and gouache on paper, titled verso, "The Quarrel", signed 
lower right, R. Dollinger. Inscribed verso, "With cool and good wishes, Ronnie Dollinger". 
Framed, under glass. (Approx. 14 1/2" x 20 1/2", overall: 24 1/4" x 30 1/4"). 

88 Stanley (London) brass mountain or mining transit theodolite. On a height adjusting 
triangular base and rounded platform, equipped with compass and bubble leveling vials. 
Circa early 20th C. Telescope: 1½ inch objective lens, 10" length. Theodolite 
approximately 13 inches in height. 

89 C. Reichert (Vienna) brass compound monocular investigator microscope. Serial No. 
65263. With U-shaped solid base and divided pillar with adjustable inclination. Bottom 
reflector mirror with compound condenser, circular open stage, single tube and 
eyepiece, three objectives. Circa late 19th to early 20th C. Approximate height retracted 
12 inches. 

90 Stanley (London) Brass Surveyor’s Level. Height adjusting triangular base and rounded 
platform. Equipped with compass and bubble leveling vials and hinged sight. Has cover 
on the objective end. Circa early 20th C. Telescope measures approximately 15 inches 
long, objective lens 1½ diameter, and stands 7 inches tall. 
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91. 19TH C. CONTINENTAL EMPIRE 
MAHOGANY 5-DRAWER CHEST WITH 
GILT METAL LION MASK AND RING 
PULLS. (APPROX. 40 3/4" TALL, 
28 3/4" X 16 1/2").  

 
92. PAIR OF MID 19TH C. 2-DRAWER 

END TABLES.  
 
93. 19TH C. MAHOGANY 7-DRAWER 

CHILD'S DESK.  
 
94. (126) VOLUMES, THE LOUIS 

L'AMOUR COLLECTION HARD COVER 
BOOKS.  

 
95. ANTIQUE JOS. DONISTHORPE 

MAHOGANY LONG CASE CLOCK WITH 
INLAY AND BANDING. FACE MARKED 
JOS. DONISTHORPE, NORMANTON. 
(APPROX. 87" TALL).  

 
96. SET OF (6) AYNSLEY ENGLISH 

FINE BONE CHINA CUPS AND 
SAUCERS IN PRESENTATION BOX, 
"PEMBROKE" PATTERN.  

 
97. CIRCA 1900 MAHOGANY ROLL FRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
98. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
99. GROUP OF CUT CRYSTAL GLASSWARE  
 
100. PAIR OF HAND PAINTED PORCELAIN 

AND GILT METAL VASIFORM TABLE 
LAMPS.  

 
101. 19TH C. CONTINENTAL BAROQUE 

WALNUT DROP FRONT DESK.  
 
102. COLLECTION OF MARINE 

ENGINEERING AND SHIPPING AGE 
MAGAZINES IN BINDERS, 1924 - 
1942.  

 
103. CIRCA 1900, SET OF (8) RUSTIC 

DINING CHAIRS.  
 
104. LATE 19TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
105. MID 20TH C. LIMOGES GILT 

PORCELAIN COMPOTE WITH OPEN 

WORK DECORATION. (APPROX. 6 
3/4" TALL, 12" DIA).  

 
106. 19TH C. OAK WELSH DRESSER. 3-

DRAWER LOWER SECTION AND A 3-
SHELF HUTCH. (APPROX. 82" 
TALL, 71" X 19 1/2").  

 
107. (2) SETS OF ANTIQUARIAN BOOKS, 

LEATHER AND MARBLE CLOTH 
BOARDS. BROWNING'S WORKS AND 
POEMS. LONDON AND NEW YORK, 
1888 & 1889.  

 
108. HAND PAINTED CERAMIC ORTEGA 

MASK AND A FELIPE LINARES 
PAPIER MACHE PARROT MASK.  

 
109. MILES CARPENTER FOLK ART 

CARVED WOOD WATERMELON SLICE, 
SIGNED, DATED 1980. (ALONG 
WITH A BOOK ABOUT THE ARTIST).  

 
110. (2) LALIQUE CRYSTAL VASES. 

(6.5" & 4.5" TALL, CHIP TO THE 
SMALLER ONE).  

 
111. BLENKO HAND CRAFTED YELLOW 

GLASS VASE WITH BLUE BASE. 
(11" TALL).  

 
112. GROUP OF (9) WATERFORD CRYSTAL 

TABLEWARE ITEMS INCL. BOWLS, 
HEART DISH.  

 
113. MURANO GLASS CLOWN BUST 

FIGURE. (5.5" TALL).  
 
114. (2) BLENKO HAND CRAFTED BLUE 

GLASS CENTERPIECE BOWLS WITH 
CLEAR BASES. (6 3/4" TALL, 14" 
WIDE).  

 
115. (5) BACCARAT CLEAR CRYSTAL 

WINE GLASSES. (6 3/8" TALL).  
 
116. (4) WATERFORD CRYSTAL DESK 

CLOCKS.  
 
117. (4) BACCARAT AND (2) WATERFORD 

CRYSTAL ANIMAL FIGURES INCL. 
RABBIT, OWL.  

 
118. SILVER PLATED 4-ARM EPERGNE 

WITH 5 CUT CRYSTAL BOWLS. 
(APPROX. 17 1/4" TALL).  
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119. LEXINGTON MAHOGANY 3-DRAWER 
NIGHTSTAND.  

 
120. SOUTHWESTERN STYLE FLAT WEAVE 

RUG. (APPROX. 11' X 8').  
 
121. EARLY 20TH C. 3-DRAWER LONG 

TABLE. (PINE / ELM).  
 
122. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

WITH CASKET.  
 
123. (6) BUVARY UNFRAMED OILS ON 

BOARD, CONTINENTAL LANDSCAPES 
AND STILL LIFE, SIGNED BUVARY.  

 
124. SET OF CONTEMPORARY WOOD AND 

TILE TOP NESTED TABLES.  
 
125. PAINTED WOOD 3-TIER CAKE 

STAND.  
 
126. HAND PAINTED LACQUERED TRAY 

TOP FOLDING TABLE.  
 
127. MAHOGANY 5-SHELF GLASS CURIO 

CABINET WITH MIRROR BACK.  
 
128. AUBUSSON STYLE FLORAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
129. 19TH C. UPHOLSTERED WALNUT 

PARLOR SUITE; BUTTON BACK 
SETTEE WITH DUAL BACKS AND 3 
CHAIRS.  

 
130. (13) U.S. COIN PROOF SETS; 

1968 - 1973, 1991.  
 
131. (3) U.S. MINT PRESTIGE SETS; 

1989, 1990, 1991.  
 
132. (4) GREAT BRITAIN AND IRELAND 

COIN SETS. (3 X 1970, 1977).  
 
133. U.S. PROOF SET ALBUM WITH (7) 

PROOF SETS. (1960 - 1965).  
 
134. (4) EISENHOWER UNCIRCULATED 

SILVER DOLLARS (1971, 1972) 
AND UNCIRCULATED BICENTENNIAL 
SET.  

 
135. (6) SUDAN COIN SETS.  
 

136. BOX WITH U.S. COINS INCL. 
SILVER HALVES, QUARTERS, 
DIMES, WHEAT BACK PENNIES.  

 
137. 1988 A $20 ERROR NOTE WITH 

OFFSET PRINTING ERROR.  
 
138. (5) ASSTD. WORLD COIN SETS 

INCL. FRANCE, COOK ISLANDS.  
 
139. (3) ROYAL CANADIAN MINT SETS; 

1985, 1986, 1988.  
 
140. GROUP OF U.S. COINS AND 

COLLECTIBLES INCL. FLYING 
EAGLE AND LINCOLN CENT COIN 
BOOKS WITH COINS, $1 SILVER 
CERTIFICATES AND COIN SETS.  

 
141. GROUP OF REPUBLIC OF PANAMA 

COINS INCL. PROOF SETS, 20 
BALBOAS COINS.  

 
142. FRAMED 1805 SAMPLER ON A 

VICTORIAN STAND.  
 
143. FRAMED OIL PAINTING ON METAL, 

RELIGIOUS THEMED, WITH A 
CIRCULAR GILT FRAME. (APPROX. 
17" DIA).  

 
144. (2) CAST METAL SCULPTURES, BOY 

AND GIRL HOLDING BIRDS. 
(APPROX. 17 1/2" TALL).  

 
145. HARDEN MAHOGANY 9-DRAWER 

DRESSER, NORIEGA FURNITURE, 
SAN FRANCISCO.  

 
146. (2) MASTERPIECE GALLERY 

LIMITED EDITION ARTIST DOLLS 
WITH BOXES.  

 
147. ITALIAN WALNUT CIRCULAR SIDE 

TABLE WITH CARVED SWAN HEAD 
SUPPORTS. (APPROX. 22" TALL).  

 
148. (4) HOLLYWOOD MOVIE STAR 

COLLECTOR EDITION BARBIE DOLLS 
IN BOXES.  

 
149. CHINESE ROSEWOOD JARDINIERE 

STAND WITH ROUGE MARBLE INSET. 
OVERALL FLORAL CARVING. 
(APPROX. 32 1/2" TALL, TOP: 10 
3/4" DIA).  
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150. WEIGHTED STERLING SILVER 
COMPOTE AND A GROUP OF SILVER 
PLATED FLATWARE.  

 
151. (5) BOHEMIAN STYLE CUT CRYSTAL 

GOBLETS. (8.5" TALL).  
 
152. GROUP OF BELLEEK PORCELAIN 

ITEMS; VASE, BOWLS AND 
CREAMERS. (10).  

 
153. (3) PORCELAIN FIGURAL GROUPS, 

STAFFORDSHIRE & CONTINENTAL 
INCL. TOM KING, MUSICIANS.  

 
154. (3) GERMAN LACE PORCELAIN 

FIGURES INCL. FLOWER GIRL, 
BALLERINA.  

 
155. (2) PAIRS OF CLOISONNE VASES. 

(8" & 7 1/4" TALL).  
 
156. (7) WATERFORD CRYSTAL 

TABLEWARE ITEMS INCL. VASES, 
JAR, PAPERWEIGHT.  

 
157. (6) ROYAL DOULTON CHARACTER 

MUGS INCL. CHURCHILL, DICKENS.  
 
158. (3) ORIENTAL HAND PAINTED 

PORCELAIN ITEMS; (2) LIDDED 
JARS AND A BOWL.  

 
159. BVK DENMARK OCTAGONAL TEAK 

FRAMED CIRCULAR MIRROR. 
(OVERALL: 18" X 18").  

 
160. VINTAGE CARVED WOODEN WALL 

HANGING, EAGLE WITH STARS AND 
STRIPES SHIELD.  

 
161. (2) ORIENTAL HARD WOOD BONSAI 

STANDS.  
 
162. (2) FRAMED PICTURES; MANUEL DE 

LA CRUZ GONZALEZ MIXED MEDIA, 
HORSEMAN OF THE APOCALYPSE & 
FRAMED DOUBLE SIDED ENGRAVING.  

 
163. 19TH C. MAHOGANY TALL CASE 

CLOCK.  
 
164. (2) FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK 

PRINTS, WARRIOR AND GEISHA. 
(APPROX. 14" X 9 1/2").  

 

165. (2) GILT DECORATED DANCING BOY 
AND GIRL SCULPTURES. (APPROX. 
22" TALL).  

 
166. MAHOGANY AND MARBLE TOP EMPIRE 

STYLE RECTANGULAR CONSOLE 
TABLE.  

 
167. VENETIAN STYLE CIRCULAR MIRROR  
 
168. (2) L & F MOREAU SPELTER 

FIGURAL TABLE LAMPS, BOY AND 
GIRL FARMERS. (APPROX. 39" 
TALL OVERALL).  

 
169. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  
 
170. BRASS AND GLASS DROP CRYSTAL 

CHANDELIER.  
 
171. LATE 19TH C. PAINTED HEADBOARD  
 
172. (3) GILT FRAMED LOUIS ICART 

PRINTS.  
 
173. GROUP OF ETCHED GLASS STEMWARE 

WITH BLACK AND CLEAR STEMS. 
(21 PCS).  

 
174. STEUBEN CANDY DISH AND A VASE. 

(APPROX. 3.5" & 6.5" TALL).  
 
175. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS AND 

A MINIATURE PITCHER.  
 
176. (6) RICHARD GINORI PORCELAIN 

ITEMS; (2) 2-HANDLED CACHE 
POTS AND (4) PRIMAVERA DESSERT 
PLATES.  

 
177. (4) MASON'S IRONSTONE 

POLYCHROME PLATES. (APPROX. 9 
1/4" DIA).  

 
178. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS; (5) SMALL LIDDED JARS 
AND (4) VASES.  

 
179. (2) ART GLASS LUSTER SWIRL 

PERFUME BOTTLES.  
 
180. GOEBEL CRYSTAL EAGLE SCULPTURE 

(7.5" TALL).  
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181. A LA MODE FURNISHINGS 
CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
LOVESEAT WITH SCROLL ARMS.  

 
182. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 
183. MID 20TH C. WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
 
184. GIUSEPPI BESSI CARVED 

ALABASTER BUST, "MIGNON". 
MARKED ON THE BACK, MADE IN 
ITALY, PROF. G. BESSI. 
(APPROX. 9 1/2" TALL, 9 1/4" X 
3 1/4").  

 
185. (2) SILVER PLATED ROCOCO STYLE 

2-LIGHT CANDELABRA.  
 
186. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
187. FRAMED TRIPTYCH WOODBLOCK 

PRINT, WARRIOR, WOMAN AND 
GEISHA. (DAMAGED). (OVERALL: 
APPROX. 21 1/2" X 37 1/2").  

 
188. ORIENTAL ROSEWOOD LONG 2-

SECTION PLANTER.  
 
189. A LA MODE FURNISHINGS 

CONTEMPORARY UPHOLSTERED SOFA 
WITH SCROLL ARMS.  

 
190. ADAMS STYLE GILT DECORATED 

OVAL MIRROR.  
 
191. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE, INSCRIBED VERSO, 9 
FLOWERS IN VASE, ELIZABETH 
CHARLES LOU.  

 
192. (18) VOLUMES, THE WORKS OF 

GUSTAVE FLAUBERT. LOUIS CONRAD 
PARIS. LEATHER BOUND WITH 
MARBLED CLOTH BOARDS.  

 
193. 19TH C. 2-DOOR WRITING CHEST, 

FOLD DOWN SINGLE DRAWER AND A 
GALLERIED SHELF.  

 
194. LADIES' MINK COAT. SCHNEIDER 

BROS, SAN FRANCISCO.  
 

195. PAIR OF WHITE WICKER PLANTERS 
WITH METAL INSERTS.  

 
196. FRAMED IDA WAUGH CHROMO 

LITHOGRAPH, "THE PRIZE BABIES 
WALKING MATCH", 1889. FRAMED.  

 
197. STANLEY FURNITURE 7-DRAWER 

LINGERIE CHEST.  
 
198. NO LOT.  
 
199. SYDNEY SMITH & SONS HYDRAULIC 

SCALE.  
 
200. (3) SIGNED KALEIDOSCOPES.  
 
201. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-

SHELF DISPLAY CABINET.  
 
202. ROSEWOOD SOFA TABLE AND A PAIR 

OF END TABLES. END TABLES 
MARKED VEJLE STOLE MOBELFABRIK 
MADE IN DENMARK. (#345 & 
#377). WITH CUSTOM GLASS TOPS.  

 
203. CORDON BLEU "THE FRIEDA 

COLLECTION" PORCELAIN DINNER 
SERVICE, 52 PCS.  

 
204. ROSEWOOD DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND (4) SLAT BACK 
CHAIRS WITH UPHOLSTERED SEATS. 
BACK OF THE UPHOLSTERY MARKED 
SCHOU ANDERSEN MADE IN 
DENMARK.  

 
205. 19TH C. CARVED OAK OVERSIZE 

FIREPLACE MANTEL DECORATION. 
(APPROX. 96" X 35").  

 
206. PAINTED WOOD ICONIC WALL 

HANGING, SAN RAFAEL, ARCHANGEL 
(OVERALL: APPROX. 31 1/2" X 18 
1/2").  

 
207. LANE CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
208. FRAMED 1826 ECOLE ROYALE 

DECLAMATION WITH INSCRIPTION 
AND SIGNATURE BY L. CHERUBINI.  

 
209. MAHOGANY FOLD OVER EXTENSION 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
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210. LEON AMYX WATERCOLOR, MOUNTAIN 
FARM, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 19.5" X 27.5").  

 
211. MAHOGANY 2-DRAWER BLANKET 

CHEST.  
 
212. CONTEMPORARY CIRCULAR MIRROR 

WITH "KNOTTED ROPE" 
DECORATION.  

 
213. PAIR OF FRUITWOOD ARMCHAIRS 

WITH UPHOLSTERED BACK AND 
SEAT.  

 
214. LARGE COLLECTION OF CDS.  
 
215. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER WITH SPARE SHADES.  
 
216. STEUBEN ART GLASS VASE. 

(APPROX. 5" TALL).  
 
217. (4) CRISTAL ST. LOUIS 

CHAMPAGNE FLUTES.  
 
218. (7) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. MURANO.  
 
219. "GOLD IMARI" PORCELAIN TEA SET 

(14 PCS).  
 
220. ROSENTHAL RABBIT AND LLADRO 

"CAT NAP" PORCELAIN FIGURES.  
 
221. (3) HEREND PORCELAIN ITEMS; 

ROOSTER, BASKET AND A TRAY.  
 
222. (5) PORCELAIN FIGURES INCL. 

(2) BUSTS.  
 
223. ROYAL WORCESTER BONE CHINA 3-

PC SET IN BOX, WEDGWOOD 
CREAMER AND ROYAL WORCESTER 
BOWL.  

 
224. 19TH C. T & R BOOTHE PORCELAIN 

LIDDED SERVING BOWL. (APPROX. 
9 1/2" TALL).  

 
225. GROUP OF CRYSTAL STEMWARE AND 

GLASSWARE INCL. GALWAY WINE 
STEMS, BACCARAT WATER GLASSES.  

 
226. ORIENTAL FINE PORCELAIN BOWL. 

(APPROX. 5" DIA).  

227. MEITO PORZELLAN HAND PAINTED 
TEA SET (MISSING 1 SAUCER) AND 
AN ASSOCIATED PLATE.  

 
228. (10) SETS OF FINE CHINA CUPS 

AND SAUCERS PLUS 2 SMALL 
PLATES.  

 
229. GENE MCCOMAS LITHOGRAPH, URBAN 

DWELLING, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 17 3/4" X 22").  

 
230. TURKISH HAND WOVEN RUG. 

(APPROX. 4'7" X 3'4").  
 
231. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
232. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER, 

MARBLE TOP, LACQUERED BOMBE 
CHEST.  

 
233. FRAMED TRIPTYCH JAPANESE WOOD 

BLOCK PRINT, SIGNED.  
 
234. (3) JAPANESE PORCELAIN 

CHARGERS.  
 
235. MODERNIST BURL WOOD 2-DOOR 

CABINET ON CHROME LEGS.  
 
236. FRAMED BLANCHE SMALL WOOD CUT, 

GRACE CHURCH #2, #12/13, 
SIGNED. (APPROX. 11.5" X 
13.5").  

 
237. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
238. 1920S OAK CASED SESSIONS 

MISSION STYLE WALL CLOCK.  
 
239. EARLY 20TH C. SILK EMBROIDERED 

ORIENTAL TEXTILE WALL HANGING.  
 
240. ASIAN BRONZE TABLE LAMP WITH 

SHADE. FLORAL DECORATED BODY. 
(OVERALL: 29" TALL).  

 
241. (2) PAIRS OF 19TH C. 

STAFFORDSHIRE PORCELAIN DOG 
FIGURES WITH YELLOW / ORANGE 
EYES. THE LARGER PAIR WITH 
PURPLE ACCENTS. (SLIGHT CRACK 
ON ONE OF THE SMALLER 
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FIGURES). (APPROX. 12" & 9 
5/8" TALL).  

 
242. ORIENTAL CARVED JEWELRY CHEST.  
 
243. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 4-

DOOR SIDEBOARD.  
 
244. ORIENTAL BRONZE TABLE LAMP 

WITH FOLIATE RELIEF.  
 
245. 1920S MAHOGANY RECTANGULAR 

OCCASIONAL TABLE WITH PINE 
CONE PEDESTAL AND 4 CLAW FEET.  

 
246. (2) ORIENTAL BLACK LACQUERED 

SIDE TABLES WITH WOOD TOP.  
 
247. SILVER PLATED ICE BUCKET WITH 

SWIVEL HANDLE AND LID.  
 
248. FRAMED OIL ON CANVAS, DANISH 

COUNTRY SCENE, SIGNED LOWER 
RIGHT, TH. KJOLNER 1950. 
(APPROX. 20" X 25").  

 
249. 19TH C. FEDERAL MAHOGANY 

CHERRY AND MAPLE FOLD OVER 
CARD TABLE.  

 
250. GROUP OF FRAMED ART INCL. 

WATERCOLOR, LONE WOLF ART ON 
COPPER. (4).  

 
251. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS 

(FOGLE MASTERPIECE) AND A 
FOOTSTOOL.  

 
252. ORIENTAL ROSEWOOD STOOL.  
 
253. GROUP OF FRAMED ART INCL. 

STILL LIFES, WATERCOLOR. (5).  
 
254. (2) VINTAGE DOLLS.  
 
255. (4) SALUSA GLASSWARE INC. HAND 

BLOWN ORNAMENTS.  
 
256. (2) KISH AND COMPANY DOLLS, 

MINT IN BOX, WITH CERTIFICATES  
 
257. (2) VINTAGE MOHAIR TEDDY 

BEARS.  
 

258. (2) BARBIE COLLECTOR EDITION 
DOLLS; I DREAM OF JEANIE & THE 
MUNSTERS, IN BOXES.  

 
259. GROUP OF AMERICAN AND EUROPEAN 

STAMP ALBUMS.  
 
260. GROUP OF VINTAGE MINIATURE 

TEDDY BEARS.  
 
261. 2004 BEATLES DELUXE BOX SET.  
 
262. (5) MADAME ALEXANDER DOLLS IN 

BOXES AND A HALLINGDAL DOLL  
 
263. (4) VINTAGE TEDDY BEARS.  
 
264. (2) VINTAGE TEDDY BEARS.  
 
265. (4) BRILLIANT CUT GLASS BOWLS.  
 
266. SWEDISH TEAK 4-DRAWER DESK 

WITH A FILE DRAWER, MARKED 
AVERSKOGS LAMMHULT MADE IN 
SWEDEN.  

 
267. GROUP OF CRYSTAL RED AND WHITE 

WINE STEMS. (26).  
 
268. 14K YELLOW GOLD RING WITH BLUE 

CABOCHON. (9 GRAMS).  
 
269. (2) 14K YELLOW GOLD BANGLE 

BRACELETS. (13 GRAMS).  
 
270. (3) 10K YELLOW GOLD CLASS 

RINGS.  
 
271. 14K YELLOW GOLD BRACELET. (6 

GRAMS).  
 
272. (4) STERLING SILVER NECKLACES 

AND A BRACELET.  
 
273. 18K YELLOW GOLD BRACELET 

MARKED 750. (7 GRAMS).  
 
274. (6) 14K YELLOW GOLD CHARMS. 

(10 GRAMS TOTAL).  
 
275. (2) 14K YELLOW GOLD BRACELETS. 

(3 GRAMS).  
 
276. SMALL GROUP OF JEWELRY INCL. 

14K RING, 14K PIN BROOCH, 10K 
BROOCH.  
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277. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K, 
SET WITH GREEN OVAL CABOCHON. 
(SIZE 6 1/2, 9.9 X 11.4mm, 
0.22 OZT).  

 
278. WREATH FORM AMETHYST BROOCH IN 

YELLOW METAL SETTING. (TESTS 
14K).  

 
279. (3) PAIRS OF GOLD EARRINGS AND 

2 LOOSE EARRINGS INCL. 18K, 
14K. (10 GRAMS TOTAL).  

 
280. PEARL NECKLACE. (24" DROP).  
 
281. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS. (9 

GRAMS).  
 
282. GROUP OF COSTUME RINGS INCL. 

STERLING, ENAMEL, CZ.  
 
283. (2) CULTURED PEARL NECKLACES 

AND A PAIR OF PIERCED POST 
PEARL EARRINGS. ONE NECKLACE 
WITH CLASP MARKED 14K AND 
EARRINGS MARKED 14K.  

 
284. CONCORD LADIES WRISTWATCH WITH 

LEATHER BAND. NO. 1798660.  
 
285. GROUP OF JEWELRY INCL. 14K 

BRACELET, 14K RING.  
 
286. (7) $2 BILLS (RED SEAL) AND 

(3) $1 SILVER CERTIFICATES.  
 
287. (3) ASSTD. RINGS INCL. A CLASS 

RING.  
 
288. (2) 14K CHAINS, 14K BRACELET 

AND A 10K BRACELET.  
 
289. SERIES 1917 $1 BILL, (7) 

SILVER QUARTERS, 1968 HALF 
DOLLAR AND (4) DIMES.  

 
290. 18K YELLOW GOLD BRACELET AND A 

14K CHARM BRACELET.  
 
291. (6) PAIRS OF EARRINGS. (18K, 

(2) 14K & (3) STERLING).  
 
292. (2) STERLING SILVER CIGAR 

CUTTERS (INCL. ONE DOUBLE 
SIDED) AND A THIMBLE BOX.  

 

293. PAIR OF CUFF LINKS MARKED 14K 
WITH GREEN HARD STONES. (1 
PRONG BROKEN).  

 
294. CHINESE CARVED HARD STONE 

PRINT.  
 
295. (3) MEN'S WRISTWATCHES; OMAX, 

SKAGEN & TIMEX.  
 
296. YELLOW METAL RING WITH GREEN 

AND CLEAR STONES.  
 
297. GROUP OF BEADED NECKLACES AND 

EARRINGS.  
 
298. GROUP OF BEADED BRACELETS.  
 
299. SMALL GROUP OF BEADED JEWELRY.  
 
300. (4) DESIGNER WRISTWATCHES WITH 

BOXES.  
 
301. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

WATCHES.  
 
302. GROUP OF STERLING SILVER AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
303. (4) LADIES' VINTAGE EVENING 

PURSES. (3) BEADED AND (1) 
MESH.  

 
304. (5) MEN'S WRISTWATCHES.  
 
305. GROUP OF COSTUME BRACELETS.  
 
306. (4) LADIES' WRISTWATCHES AND 

(2) BRACELETS.  
 
307. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
308. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
309. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
310. (2) COIN BOXES WITH FOREIGN 

COINS.  
 
311. (2) COIN BOXES WITH FOREIGN 

COINS.  
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312. CONTINENTAL STYLE FRUITWOOD 
AND MARBLE TOP PEDESTAL WITH 
GILT ORMOLU DECORATION.  

 
313. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. NOUROT, CAITHNESS.  
 
314. (2) 19TH C. CARVED COWRY 

SHELLS WITH U.S. FLAGS AND 
BUST IN RELIEF. "E PLURIBUS 
UNUM", "UNITED WE STAND, 
DIVIDED WE FALL". (APPROX. 2" 
TALL).  

 
315. ASIAN BRONZE CYLINDRICAL 

VESSEL WITH RELIEF DECORATION. 
(APPROX. 10.5" TALL). 
(CORROSION TO THE INSIDE 
BOTTOM).  

 
316. CHINESE CARVED JADE CICADA 

FIGURE. (APPROX. 3/4" TALL, 2 
1/2" X 1 1/2").  

 
317. (5) CINNABAR AND ENAMEL SMALL 

VASES AND A CINNABAR LACQUER 
BOX.  

 
318. LARGE CLOISONNE LIDDED DISH. 

(5 1/2" TALL, 9" DIA).  
 
319. GROUP OF MINIATURE CLOISONNE 

ITEMS INCL. VASES, BOXES, BIRD  
 
320. GROUP OF CARVED STONES AND (2) 

ANTIQUE CLAY VASES. (7).  
 
321. (4) METAL FLORAL ARRANGEMENTS.  
 
322. GROUP OF GLASS PAPERWEIGHTS 

AND A SCENT BOTTLE INCL. 
BACCARAT.  

 
323. SET OF (3) ORIENTAL STYLE 

METAL TABLE LAMPS.  
 
324. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
325. ITALIAN STYLE OVERSIZED WING 

BACK ARMCHAIR WITH BUTTON TUFT 
UPHOLSTERY.  

 
326. (2) MODERNIST TEAK TABLES.  
 

327. GILT FRAMED BEVELED GLASS 
MIRROR. (7'3" X 3'8").  

 
328. SIGNED WOVEN WALL HANGING, 

EMPRESS OF CHINA, G. SOMERS 79  
 
329. ORIENTAL BLACK LACQUERED 

HEXAGONAL SIDE TABLE WITH BIRD 
AND FLORAL RELIEF DECORATION.  

 
330. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
331. MAHOGANY 3-PC LIVING ROOM 

SUITE; SETTEE AND 2 ARMCHAIRS 
WITH RED FLORAL UPHOLSTERY.  

 
332. JAPANESE IMARI PORCELAIN 

CHARGER. (APPROX. 14.5" DIA).  
 
333. WALNUT COFFEE TABLE.  
 
334. 1940S DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
335. RED SKELTON CANVAS 

REPRODUCTION, "SWAMI", 
#16/5000, WITH CERTIFICATE. 
(APPROX. 14" X 10 1/2").  

 
336. VINTAGE WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
 
337. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
338. 1950S SWEET SUE DOLL.  
 
339. (4) VINTAGE DOLLS AND A DOLL 

HEAD.  
 
340. (4) RUSSIAN NESTING DOLLS.  
 
341. GROUP OF ASIAN STICK PUPPETS.  
 
342. FRAMED GENE MCCOMAS WATERCOLOR 

DEPICTING TREE BRANCHES, 
SIGNED. (APPROX. 9 1/4" X 11 
1/4").  

 
343. ORIENTAL CERAMIC GARDEN SEAT.  
 
344. (34) 19TH C. LEATHER BOUND 

BULWER'S WORKS.  
 
345. MID 20TH C. MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
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4-DRAWER CHEST, MIRROR AND 
BED.  

 
346. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
347. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 CHAIRS AND (2) ADDITIONAL 
PAIRS OF CHAIRS.  

 
348. (13) ROYAL WORCESTER CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
349. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
350. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
351. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
352. DECORATIVE MEDIEVAL STYLE 

ARMORIAL BANNER. PAINT ON SILK 
WITH LONG FRINGED BOTTOM EDGE. 
MOUNTED FOR WALL HANGING. "IN 
LUMINE RATIONIS AMBULA". BLACK 
GROUND WITH KNIGHT'S HELMET 
AND SHIELD CREST. (APPROX. 75" 
X 75").  

 
353. (21) VOLUMES, THE HARVARD 

CLASSICS.  
 
354. 1940S MAHOGANY 6-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
355. GILT FRAMED MIRROR.  
 
356. ORIENTAL FIGURE ON STAND.  
 
357. MAHOGANY 2-DOOR BOOKCASE 

CABINET.  
 
358. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN WITH 

APPLIED HARD STONE DECORATION.  
 
359. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
360. (3) SHELVES OF CHINESE BOOKS.  
 
361. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
362. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
363. GILT FRAMED WALL MIRROR.  

364. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 
CLOCK.  

 
365. CARVED WOOD WALL HANGING. INK 

CARVED RELIEF OF COUGARS, FOX 
AND WOLF. SIGNED GUILLERMO 
NAVARRO WOLFF. (APPROX. 20" X 
28").  

 
366. SIGNED GLASS SCULPTURE AND A 

GROUP OF GLASS VASES.  
 
367. ORIENTAL STYLE 9-DRAWER, 2-

DOOR CABINET.  
 
368. 1920S OAK OCCASIONAL TABLE 

WITH BALL AND CLAW FEET, 
TURNED LEGS AND STRETCHERS.  

 
369. CIRCA 1920S OAK DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH LEADED GLASS 
DOOR BOOKCASE TOP.  

 
370. (2) CONTEMPORARY WOOL RUNNERS. 

(11'3" X 2'4" & 26' X 2'4").  
 
371. MODERNIST CARVED SCULPTURE, 

LOVERS' EMBRACE.  
 
372. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
373. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
374. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' 

X 5').  
 
375. (6) BALLOON BACK ARMCHAIRS.  
 
376. HAND WOVEN RUG, INITIALED 

LOWER RIGHT. (APPROX. 8' X 7')  
 
377. HAND WOVEN WOOL RUG. (APPROX. 

8' X 5').  
 
378. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

DARK FIELD WITH RED AND BEIGE 
BORDERS, OVERALL FLORAL 
DESIGN. (APPROX. 12' X 9').  

 
379. HAND WOVEN ETHNIC BAG AND 2 

AFRICANESQUE ITEMS.  
 
380. VICTORIA ASHLEY DOLL IN BOX.  
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381. GROUP OF LADIES' SCARVES.  
 
382. CONTEMPORARY SHELF UNIT.  
 
383. (2) SHELVES OF COMMERCIAL 

GRADE COOKWARE.  
 
384. (2) FRAMED PRINTS AND A FRAMED 

METAL WALL HANGING.  
 
385. (2) PAIRS OF LADIES' FERRAGAMO 

SHOES AND A PAIR OF FERRAGAMO 
BOOTS.  

 
386. MINTON'S "JAPONICA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 92 PIECES. 
B908.  

 
387. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
388. SHELF OF MAJOLICA STYLE POTS.  
 
389. PARTIAL BLUE AND WHITE ENGLISH 

IRONSTONE DINNER SERVICE.  
 
390. 1940S OAK HARVEST TABLE WITH A 

SET OF (6) UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
391. HAND PAINTED WOODEN CARVING, 

WATER LILY SCULPTURE.  
 
392. (2) WICKER WORK FETISHES.  
 
393. GROUP OF VINTAGE FUR WRAPS AND 

A JACKET.  
 
394. SHELF OF LINENS.  
 
395. (2) VINTAGE DOLLHOUSES.  
 
396. (2) SHELVES OF LINENS INCL. 

TABLE LINENS.  
 
397. (2) SMALL RUGS INCL. A HAND 

KNOTTED PRAYER RUG. (APPROX. 
3' X 2' & 2' X 1').  

 
398. GROUP OF (6) EMBROIDERED 

INDIAN ANIMALS.  
 
399. (4) BOXES OF ASSTD. LADIES' 

SCARVES.  
 
400. GROUP OF ASIAN EMBROIDERED 

TEXTILES.  

401. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 
KNICK KNACKS.  

 
402. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
403. SHELF OF GLASS PAPERWEIGHTS.  
 
404. SHELF OF CANDLESTICKS INCL. 

PAIRPOINT.  
 
405. SHELF OF WEDGWOOD JASPERWARE 

POTTERY; VASE, TRINKET BOXES.  
 
406. SHELF OF FINE PORCELAIN ITEMS.  
 
407. SHELF OF WIRE WORK DECORATIVE 

ITEMS, CANVAS COLLAPSIBLE 
TRAVEL PAIL, METAL PAIL.  

 
408. SHELF OF LLADRO BELLS.  
 
409. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
410. SHELF OF ORIENTAL ITEMS.  
 
411. SHELF OF COLLECTIBLE BARBIE 

DOLLS IN BOXES. (5).  
 
412. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
413. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
414. PAIR OF JAPANESE BRONZE 

PLANTERS AND A BOWL.  
 
415. GROUP OF CLASSICAL FORM 

SCULPTURES.  
 
416. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

INCL. POTS DE CREME, GINGER 
JARS AND TEAPOTS.  

 
417. SHELF OF CERAMIC ITEMS AND A 

FIGURINE.  
 
418. SHELF OF MODEL CARS.  
 
419. SHELF ON INK BOTTLES WITH INK.  
 
420. SHELF OF BELLEEK AND LENOX 

CHINA.  
 
421. SHELF OF DECORATIVE 

LACQUERWARE.  
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422. SHELF OF PAINTED ASIAN STONE 
DECORATIONS.  

 
423. SHELF OF TICHY TRAIN MODELS.  
 
424. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
425. M. IMP LE DE SEVRES PORCELAIN 

TEA SET. TEAPOT, SUGAR BOWL, 
CREAMER AND SET OF (6) TEACUPS 
AND SAUCERS.  

 
426. KITCHEN AID ARTISAN MIXER AND 

ROASTING PAN.  
 
427. SHELF OF ASSTD. BLUE AND WHITE 

CHINA.  
 
428. ORIENTAL LIDDED LACQUERED BOX 

AND A SEWING BASKET.  
 
429. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
430. SHELF OF LIDDED POTTERY 

VESSELS.  
 
431. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
432. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS  
 
433. SHELF OF HALLOWEEN RELATED 

ITEMS.  
 
434. SHELF OF DOLLS.  
 
435. GROUP OF DOLL HOUSE AND DOLL 

HOUSE SECTIONS.  
 
436. SHELF OF CERAMIC DUCK FIGURES.  
 
437. SHELF OF MODEL CARS.  
 
438. SHELF OF HAND PAINTED IMARI 

ITEMS.  
 
439. SHELF OF VINTAGE CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
440. SHELF OF ORIENTAL FIGURAL 

ITEMS WITH PRESENTATION BOXES.  
 
441. SHELF OF WEDGWOOD JASPERWARE.  
 
442. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE.  
 

443. LARGE SHELF OF DECORATIVE 
ITEMS INCL. LIDDED BOXES AND 
BOOKENDS.  

 
444. SHELF OF TOYS AND HALLOWEEN 

ITEMS.  
 
445. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. CLOISONNE, BESWICK JUG.  
 
446. SHELF OF FINE CHINA.  
 
447. (2) 1920S OAK CASED MANTEL 

CLOCKS.  
 
448. SHELF OF HAND MADE POTTERY 

ITEMS.  
 
449. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE.  
 
450. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
451. SHELF OF LLADRO BELLS.  
 
452. SHELF OF VINTAGE CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
453. SHELF OF BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE DISHES.  
 
454. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  
 
455. SHELF OF PAINTED ASIAN STONE 

DECORATIONS.  
 
456. SHELF OF ANA LEE CHRISTMAS 

DECORATIONS AND VINTAGE GERMAN 
SANTA CLAUS.  

 
457. SHELF OF VILLEROY & BOCH 

DISHWARE.  
 
458. (2) BOXES OF PIANO SCROLLS.  
 
459. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. FIGURES, HARD 
STONE PLANT.  

 
460. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES, ROYAL DOULTON.  
 
461. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE.  
 
462. SHELF OF MATCHBOX CARS IN 

PACKAGES.  
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463. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 
ITEMS AND FLATWARE.  

 
464. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD.  
 
465. SHELF OF RADCO CHRISTMAS 

ORNAMENTS IN BOXES.  
 
466. CIRCA 1900S WALNUT FOOTSTOOL.  
 
467. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

FIGURINES.  
 
468. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS 

INCL. VINTAGE.  
 
469. SHELF OF FITZ & FLOYD PARTIAL 

DINNERWARE.  
 
470. SHELF OF MODEL TRAIN KITS.  
 
471. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

FLUTED GLASS AND DECANTER.  
 
472. SHELF OF VINTAGE CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
473. VINTAGE COPPER COAL SCUTTLE 

AND WARMER.  
 
474. MAPLE DRAW LEAF TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
475. (3) SHELVES OF COOKWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS INCL. RACHEL 
RAY.  

 
476. (2) RANSOHOFF LADIES' VINTAGE 

COATS.  
 
477. PAIR OF MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

SIDE TABLE.  
 
478. GROUP OF DOLL FURNITURE.  
 
479. GROUP OF FINE CHINA INCL. 

CROWN DUCAL.  
 
480. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
481. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 

482. CONTEMPORARY 6-SECTION 
LAWYER'S STYLE BOOKCASE.  

 
483. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
484. SOUTH AMERICAN STYLE HAND 

WOVEN RUG. RED CENTER 
MEDALLION WITH VARIOUS COLORS. 
(APPROX. 6'8" X 4'4").  

 
485. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
486. 1940S MAHOGANY SMOKING STAND.  
 
487. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
 
488. FRAMED GEOFF MOWERY RACCOON 

PRINT, #442/950, SIGNED. 
(APPROX. 23 1/2" X 19").  

 
489. (2) PAPIER MACHE PAINTED 

FIGURES.  
 
490. MARBLE TOP PAINTED 4-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR AND A MARBLE 
TOP 2-DOOR, SINGLE DRAWER 
CABINET.  

 
491. LISA WAHRHAFTIG SIGNED PRINT, 

"AND THERE WERE THE LIGHTS OF 
THE SKY - THE FOURTH DAY", 
#9/30.  

 
492. COPELAND SPODE NEW STONE 

DINNER SERVICE, Y4879 PATTERN, 
61 PIECES PLUS (4) SIMILAR 
FINE STONE LUNCHEON PLATES AND 
A CUP.  

 
493. PROVINCIAL STYLE WALNUT DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
494. MT. AIRY PROVINCIAL STYLE 

WALNUT CHINA CABINET WITH 2 
GLASS FRONT DOORS, 3 DRAWERS 
AND 4 LOWER DOORS.  

 
495. FRAMED OIL ON CANVAS, SIGNED 

LOWER LEFT HARDORF, SEASCAPE 
WITH WAVES. (APPROX. 19.5" X 
23.5").  
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496. (3) CARVED WOOD TRIBAL 
SCULPTURES INCL. 2 CROCODILES.  

 
497. CHIPPENDALE MAHOGANY OXBOW 4-

DRAWER DROP FRONT DESK.  
 
498. CHINESE RED PAINTED OCCASIONAL 

TABLE. (CHARACTER MARKED ON 
THE BOTTOM, PANEL MISSING).  

 
499. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
500. FRAMED ASIAN BUTTERFLY DISPLAY  
 
501. 1940S OAK 2-DOOR GLASS FRONT 

BOOKCASE.  
 
502. MOROCCAN HAND WOVEN RUG 

DEPICTING VARIOUS FIGURES AND 
SYMBOLS. (APPROX. 7'3" X 
4'5").  

 
503. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
504. "HICKORY CHAIR" UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
505. LADIES' FUR COAT.  
 
506. INLAID MAHOGANY 2-DOOR ARMOIRE 

WITH BEVELED GLASS CENTRAL 
MIRROR.  

 
507. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
508. (5) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
509. JOHNANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
510. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
511. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
512. TEAK RECTANGULAR DRAW LEAF 

DINING TABLE W/ 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 

513. GROUP OF (4) RUSTIC PAINTED 
FURNITURE ITEMS.  

 
514. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
515. (5) RUSSIAN NESTING DOLLS.  
 
516. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
517. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
518. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
519. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
520. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
521. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND PRINTS. (10).  
 
522. COLLECTION OF WATERMELON 

THEMED POTTERY ITEMS.  
 
523. MID 20TH MAHOGANY 3-SECTION 

GATE LEG DINING TABLE WITH 2 
LEAVES.  

 
524. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
525. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER 2-TIER TABLE.  
 
526. RATTAN DAY ROOM SUITE; 3-SEAT 

SOFA, ARMCHAIR AND A CENTER 
TABLE.  

 
527. COPELAND SPODE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "SPODES 
GLOUCESTER". NEW & FINE STONE, 
56 PCS.  

 
528. MOBLER DANISH TEAK DRAW LEAF 

TABLE.  
 
529. GROUP OF ORIGINAL ARTWORK AND 

PRINTS. (6).  
 
530. EARLY 20TH C. TURNED PEDESTAL 

TABLE.  
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531. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 
COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
532. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
533. CONTEMPORARY GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
534. FRAMED POLYCHROME ABSTRACT. 

SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
35" X 23").  

 
535. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
536. GROUP OF BOTANICAL PRINTS. 

(7).  
 
537. (2) CIRCA 1900S CHILDREN'S 

CHAIRS.  
 
538. 4-SHELF, 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
539. 1997 MERCEDES BENZ E420 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: WDBJF72F6VA244247  
LICENSE: DMVP  
ODOMETER READING: 106068.  

 
540. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
541. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
542. SET OF (4) HEPPLEWHITE STYLE 

WALNUT, SHIELD BACK CHAIRS.  
 
543. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  

 
544. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
545. DELFT PORCELAIN AND BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
546. PROVINCIAL STYLE OAK SINGLE 

DRAWER TABLE WITH FITTED GLASS 
TOP.  

547. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  
 
548. (2) JAPANESE DOLLS AND AN 

ASIAN STATUE.  
 
549. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
550. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
551. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
552. SHELF OF PRECISION TOOLS AND 

CALIPERS.  
 
553. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
554. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 
555. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
556. GROUP OF ORIGINAL ARTWORK. 

(6).  
 
557. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. FIGURINES AND SNOW 
GLOBES.  

 
558. SHELF OF POTTERY ITEMS AND 

DANISH CHRISTMAS PLATES.  
 
559. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

CLOCKS AND BOXES.  
 
560. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
561. SHELF OF FIGURINES.  
 
562. GROUP OF ENGLISH AND ORIENTAL 

CHINA.  
 
563. SHELF OF ETHNIC AND OTHER 

DOLLS.  
 
564. SHELF OF ORIENTAL DOLLS AND 

ORIENTAL ITEMS.  
 
565. LARGE GROUP OF ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
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566. SHELF OF ROYAL DOULTON TOBY 
JUGS AND FIGURES.  

 
567. SHELF OF FINE CHINA AND 

ORIENTAL GINGER JARS.  
 
568. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
569. GROUP OF POLYNESIAN FRAMED 

PICTURES.  
 
570. SHELF OF MODEL CARS.  
 
571. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA 

PLATES.  
 
572. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
573. REED & BARTON CHRISTMAS 

ORNAMENTS AND CANDLE HOLDERS.  
 
574. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
575. SHELF OF CRINKLE AND CLAUS 

COLLECTIBLE FIGURES IN BOXES.  
 
576. SHELF OF CUT AND PRESSED GLASS 

ITEMS.  
 
577. SHELF OF ODDS AND ENDS INCL. 

CLOCKS.  
 
578. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
579. SHELF OF ARTWORK.  
 
580. SHELF OF MODEL CARS.  
 
581. SHELF OF MODEL TRAIN KITS.  
 
582. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

PAPERWEIGHTS.  
 
583. SHELF OF ETCHINGS, DECORATIVE 

ART AND A FRAME. (6).  
 
584. PAIR OF DIVIDED LIGHT 12-PANEL 

DOORS.  
 
585. KARASTAN WOOL RUG WITH GREEN 

FIELD. (APPROX. 12' X 8').  
 
586. 1930S MAHOGANY FIREPLACE 

MANTEL. (APPROX. 48" X 72").  

587. CONTEMPORARY WOOL RUG. 
(APPROX. 8' X 6').  

 
588. PAIR OF OAK 6-PANEL FRENCH 

DOORS.  
 
589. MID 20TH C. MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 
590. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
591. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
592. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
593. (4) SHELVES OF BOOKS. (COLOR 

CURATED).  
 
594. AFRICAN BUSH COW MASK, IVORY 

COAST. PAINTED COW WITH WHITE 
STRIPE. (APPROX. 10" X 14" X 
10 1/2").  

 
595. COLLECTION FRANCAISE CERAMIC 

FIGURAL LAMP, GIRL WITH 
FLOWERS, HOLDING A BIRD.  

 
596. BAKER FURNITURE CONTEMPORARY 

WRITING DESK.  
 
597. 2-DOOR SIDE CABINET.  
 
598. INSIGNIA 42" HDTV.  
 
599. HP ALL-IN-ONE PRINTER.  
 
600. MARANTZ A/V RECEIVER (SR-62) 

AND A CD PLAYER (CC-52).  
 
601. BOSE WAVE RADIO.  
 
602. PAIR OF ROSSIGNOL SKIS, POLES, 

SKI BOOTS AND OTHER EQUIPMENT.  
 
603. GROUP OF STEREO ELECTRONICS 

INCL. A/V CONTROLLERS, BOSE 
VCS-10 SPEAKER, JBL VENUE 
SUB10 SUBWOOFER.  

 
604. PAIR OF ALTEC LANSING 879A 

SANTANA STEREO SPEAKERS.  
 
605. PANASONIC 26" HDTV.  
 
606. (3) BOXES OF RECORDS.  
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607. 1940S COFFEE TABLE WITH 2 
DRAWERS.  

 
608. VIVITAR DIGITAL CAMERA AND A 

PAIR OF BINOCULARS.  
 
609. (2) PAIRS OF BUSHNELL 

BINOCULARS.  
 
610. (4) MEN'S LEATHER BELTS.  
 
611. CELESTRON 4040 DISSECTING 

STEREO MICROSCOPE.  
 
612. NIKON COOLPIX 5000 DIGITAL 

CAMERA AND CANON VIVIA HV40 
CAMCORDER.  

 
613. SONORA VINTAGE OAK CASED 

GRAMOPHONE WITH CRANK.  
 
614. (6+) BOXES OF VINTAGE SHEET 

MUSIC AND MUSIC SCORES.  
 
615. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. 2 OILS. (8).  
 
616. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
617. LIFT TOP DISPLAY CASE.  
 
618. OAK MISSION STYLE COMPUTER 

DESK.  
 
619. GROUP OF POTTERY DECORATIVE 

ITEMS AND METALWARE.  
 
620. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

6 CHAIRS.  
 
621. GANGSO MOBLER DANISH TEAK 

COFFEE TABLE WITH TILE INSET 
AND A LOWER MAGAZINE SHELF.  

 
622. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "CLARENDON" PATTERN, 
H4993, 64 PCS. (5-PC PLACE 
SETTING FOR 12, 2 PLATTERS & 2 
BOWLS).  

 
623. 1930S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
624. (2) HITCHCOCK STYLE UNIVERSITY 

CHAIRS.  
 

625. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA 
WITH DRINK AND STORAGE 
COMPARTMENTS.  

 
626. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
627. 3-PC QUARTER ROUND SECTIONAL 

SOFA.  
 
628. SMALL GROUP OF JEWELRY AND A 

SWISS ARMY KNIFE.  
 
629. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
630. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

BRACELETS AND A COIN BELT.  
 
631. VINTAGE AUSTRIAN CARVED 2-PC 

PIPE WITH CASE.  
 
632. ART DECO "CHEVALIER" LADIES' 

WRISTWATCH WITH BOX.  
 
633. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
634. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

NOTES.  
 
635. (2) SOLOMON ISLAND PROOF SETS. 

1977, 1978.  
 
636. (3) BRITISH VIRGIN ISLANDS 

PROOF SETS. 1973, 1973, 1974.  
 
637. (3) PHILIPPINES PROOF SETS. 

1977, 1978, 1982.  
 
638. (2) 1973 BARBADOS PROOF SETS.  
 
639. (4) CAYMAN ISLAND PROOF SETS. 

2 X 1972, 1973, 1977.  
 
640. (2) REPUBLIC OF MALTA DECIMAL 

PROOF SETS. 1977, 1979.  
 
641. (7) REPUBLIC OF INDIA PROOF 

SETS. 2 X 1969, 1970 - 1974.  
 
642. (5) NEPAL PROOF SETS. 2 X 

1970, 1971 - 1973.  
 
643. PAIR OF INLAID WALNUT SIDE 

CHAIRS WITH UPHOLSTERED SEATS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 1, 2016 

 

 23

644. (2) 1920S MAHOGANY OPEN BACK 
SIDE CHAIRS.  

 
645. MODERNIST 3-SEAT SOFA AND 

LOVESEAT.  
 
646. (6) CONTEMPORARY DINING CHAIRS 

WITH WOVEN SEATS.  
 
647. BASSETT UPHOLSTERED CAMEL BACK 

LOVESEAT.  
 
648. GROUP OF DELFT AND OTHER 

POTTERY.  
 
649. CHINESE PORCELAIN LIDDED 

PITCHER WITH DRAGON DECORATION 
(SIX CHARACTER MARK). (APPROX. 
13" TALL).  

 
650. FRAMED HAND PAINTED TILE, MAN 

ON A HILL SIDE ROAD. (APPROX. 
5.5" X 11.5").  

 
651. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 2 

SIGNED.  
 
652. STAFFORDSHIRE CERAMIC FIGURAL 

GROUP. (APPROX. 14" TALL).  
 
653. PAIRPOINT SILVER PLATED SUGAR 

BOWL AND CREAMER SET AND A 
PAIR OF SILVER PLATED SHELL 
FORM DISHES.  

 
654. SIMPSON & SEARS 400 DAY 

ANNIVERSARY CLOCK.  
 
655. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
656. SHELF OF CHINA INCL. TEACUPS 

AND SAUCERS.  
 
657. "RUTLEDGE" BY LENOX PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
658. KARASTAN WOOL RUG, OVERALL 

FLORAL DESIGN. (12' X 9').  
 
659. (2) CUSHIONED BAR STOOLS, 

MILLENNIUM BY ASHLEY.  
 
660. PAIR OF OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 

661. GROUP OF SAN JOSE SHARKS 
SIGNED POSTERS MEMORABILIA.  

 
662. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
663. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL SPANDRELS. 
(APPROX. 11' X 8').  

 
664. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH TURNED LEGS.  
 
665. (3) CARVED WOOD, PAINTED 

ANIMAL FIGURES; FROG WITH 
UMBRELLA, DRAGON AND GIRAFFE.  

 
666. POTTERY SCULPTED LAMP AND AN 

ORIENTAL SCULPTURE.  
 
667. RATTAN SOFA AND (2) RATTAN AND 

GLASS TOP SIDE TABLES.  
 
668. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 
669. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
670. PARAGON VICTORIAN ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
671. CONTEMPORARY BRONZE TONE 

HANGING LIGHT FIXTURE WITH 
GLASS SHADE.  

 
672. (3) TABLE LAMPS.  
 
673. FRAMED CHAGALL PRINT, PLATE 

SIGNED, #72/375. (APPROX. 17" 
X 14.5").  

 
674. DIXIE MAHOGANY DUNCAN PHYFE 5-

PC BEDROOM SET; 8-DRAWER 
DRESSER, 5-DRAWER CHEST, 
NIGHTSTAND, MIRROR AND A FULL 
SIZE BED.  

 
675. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
676. KINDEL MID 20TH C. 4-PC 

BEDROOM SET.  
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677.  (2) GLASS AND METAL TABLE 
LAMPS.  

 
678. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 4'5" X 2'9").  
 
679. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
680. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
681. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
682. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
 
683. (3) MODERNIST POTTERY BOWLS.  
 
684. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 
685. (8) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS, VARIOUS SIZES.  
 
686. VIETNAMESE WALL PLAQUE WITH 

MOTHER-OF-PEARL INLAY.  
 
687. COUNTRY PINE KITCHEN TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
688. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 
689. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
690. ORANGE METAL FRAMED OBLONG 

MIRROR.  
 
691. 2-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
692. PAIR OF EARLY 20TH C. SIDE 

CHAIRS WITH CHECKERED CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
693. (3) GLASS TABLE LAMPS.  
 
694. 2-DOOR SINGLE DRAWER CHEST AND 

AN ASSOCIATED STAND.  
 
695. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 

696. MID 20TH C. COFFEE TABLE AND 
END TABLE WITH LEATHER INSETS.  

 
697. UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
698. CIRCA 1900 CONTINENTAL OAK 2-

DOOR ARMOIRE.  
 
699. SHELF OF ASSTD. DOLLS AND 

FIGURINES.  
 
700. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
701. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FLY FISHING ACCESSORIES.  
 
702. GROUP OF KITCHENWARE AND CAST 

IRON HIBACHI.  
 
703. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
704. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
705. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
706. SHELF OF CHINA AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
707. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  
 
708. (2) SHELVES OF POTTERY AND 

CERAMICS INCL. CORDON BLEU.  
 
709. SHELF OF VINTAGE SANTA CLAUS 

FIGURES AND NUTCRACKERS.  
 
710. SHELF OF AFRICAN STYLE MASKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
711. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
712. LARGE SHELF OF POTTERY DISHES, 

BOWLS AND CENTERPIECE ITEMS.  
 
713. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. 2 LIDDED BOXES, 
GLASS FLORAL CENTERPIECE AND A 
PLANTER.  

 
714. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

CHINA AND POTTERY.  
 
715. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
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716. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
717. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
718. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS, WEDGWOOD AND POTTERY.  
 
719. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE.  
 
720. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
721. SHELF OF METALWARE.  
 
722. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA 

INCL. B & G, LIMOGES.  
 
723. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
724. SHELF OF SKILLETS AND KITCHEN 

KNIVES INCL. LE CRUESET.  
 
725. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
726. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
727. (2) TILE CUTTERS AND A DOVE 

TAIL JIG.  
 
728. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
729. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
730. (2) SHELVES OF CHINA AND GLASS 

INCL. ROYAL DOULTON, WEDGWOOD.  
 
731. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
732. SHELF OF SPORTING GOODS INCL. 

ROLLER BLADES.  
 
733. SHELF OF "SNOW VILLAGE" AND 

OTHER HOLIDAY DECORATIONS.  
 
734. SHELF OF GLASSWARE.  
 
735. SHELF OF MOBILE PHONE 

ACCESSORIES INCL. DROID RAZOR.  
 
736. SHELF OF STONE CUTTING / 

GRINDING WHEELS.  
 

737. SHELF OF KNICK KNACKS AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
738. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
739. SHELF OF KNICK KNACKS, POTTERY 

AND CHINA.  
 
740. SHELF OF TILE SPACERS.  
 
741. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

PASTA MAKERS.  
 
742. SHELF OF MODEL TRAIN 

CONTROLLERS.  
 
743. SAMSUNG DVD PLAYER AND ASSTD. 

SPEAKERS.  
 
744. SHELF OF CUTTING / GRINDING 

WHEELS AND CLAMPS.  
 
745. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
746. SHELF OF STEREO ELECTRONICS 

INCL. DENON STEREO COMPONENTS, 
PRINTER, PAIR OF BOSTON 
SPEAKERS.  

 
747. SHELF OF CHRISTMAS "SNOW 

VILLAGE" DECORATIONS.  
 
748. SHELF OF TAP & DIE SETS.  
 
749. SHELF OF TROWELS AND CLAMPS.  
 
750. SHELF OF DESK TOP ITEMS.  
 
751. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
752. SHELF OF TROWELS.  
 
753. SHELF OF TOOLS AND A CRAFTSMAN 

TOOL BOX.  
 
754. SHELF OF TOOLS.  
 
755. KENMORE REFRIGERATOR / 

FREEZER.  
 
756. (2) WALKING AIDS.  
 
757. PAIR OF OAK SINGLE DOOR SIDE 

CABINETS.  
 
758. GRIZZLY 10" TABLE SAW.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 1, 2016 

 

 26

759. RELIANT DUST COLLECTOR.  
 
760. (2) VACUUMS, (2) FANS, 

MICROWAVE AND A CUTTING BOARD.  
 
761. GROUP OF FURNITURE INCL. 

MINIATURE AND A STOOL.  
 
762. PORTABLE A/C UNIT.  
 
763. GROUP OF SKI BOOTS AND POLES.  
 
764. NO LOT.  
 
765. CHINON 2500GL PROJECTOR AND 

VUDU MULTIPLEX MOVIE BOX.  
 
766. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS 

INCL. PORTABLE HEATERS, FOOT 
MASSAGERS.  

 
767. GROUP OF LUGGAGE.  
 
768. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

HEATER, CAR JACKS, FOOT SPA, 
FAN, MICROWAVE, MONITOR.  

 
769. PAIR OF CONNELLY SPORTS WATER 

SKIS AND A TOW LINE.  
 
770. GROUP OF PIONEER STEREO 

EQUIPMENT IN CABINET.  
 
771. SKIL TABLE SAW.  
 
772. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
773. LIMITED EDITION HAND CRAFTED 

ZODIAC PLATE.  
 
774. KITCHEN WORK CABINET.  
 
775. RECTANGULAR WALL MIRROR.  
 
776. (4) BRASS TABLE LAMPS.  
 
777. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
778. PAIR OF GLAZED CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
779. J.E.B. STUART PEWTER LIMITED 

EDITION SCULPTURE, #798/2500.  
 

780. (2) BELLEEK PARIAN VASES, 2 
CUPS AND A WEDGWOOD DISH.  

 
781. GROUP OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED COFFEE SET.  
 
782. GROUP OF LENOX CHINA AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
783. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
784. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
785. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
786. PAIR OF CONTEMPORARY OAK 

QUARTER ROUND DISPLAY SHELVES.  
 
787. FLAT WEAVE RUG. (APPROX. 6' X 

4').  
 
788. STAFFORDSHIRE BONE CHINA 

LUNCHEON SET. (18 PCS).  
 
789. ORIENTAL LIDDED JARDINIERE AND 

MATCHING VASE.  
 
790. KINDEL 3-DOOR SIDEBOARD.  
 
791. UPHOLSTERED WING BACK RECLINER  
 
792. WOVEN BASKET STYLE TABLE LAMP.  
 
793. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
794. (2) CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
795. (2) HERMAN TEDDY BEARS.  
 
796. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 
797. PAIR OF BRASS AND GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
798. COUNTRY STYLE COFFEE TABLE AND 

END TABLE.  
 
799. PAIR OF OAK SINGLE DOOR SIDE 

CABINETS.  
 
800. 2-DOOR SERVER / BAR UNIT.  
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801. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 
CABINET.  

 
802. (4) ASSTD. FLOOR LAMPS.  
 
803. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK AND 

SCROLLS.  
 
804. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
805. (4) SHELVES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
806. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK.  
 
807. MAHOGANY CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE.  
 
808. GROUP OF COLLECTOR DOLLS AND 

FIGURINES. (5).  
 
809. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
810. ORIENTAL STYLE BLUE AND WHITE 

CERAMIC GARDEN SEAT.  
 
811. 1920S UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  
 
812. DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
813. (5) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
814. CONTEMPORARY 2-SECTION GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET WITH 
STORAGE.  

 
815. (3) MID 20TH C. OCCASIONAL 

TABLES.  
 
816. (2) BOOKSHELF UNITS.  
 
817. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
818. GROUP OF SPORTS RACQUETS.  
 
819. OAK BOOKCASE CABINET.  
 
820. OXFORD CREEK RECLINING CHAIR.  
 
821. UPHOLSTERED FRAMED RECTANGULAR 

MIRROR.  
 
822. GROUP OF GOLF CLUBS WITH BAG.  

823. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 
TABLE.  

 
824. (11) SHELVES OF BOOKS.  
 
825. PAIR OF OAK DOUBLE BOOKCASES.  
 
826. CIRCA 1900 3-DRAWER DROP SIDE 

WRITING CHEST.  
 
827. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
828. (2) TABLE LAMPS.  
 
829. 1940S MAHOGANY DROP SIDE TABLE 

WITH 1 LEAF.  
 
830. MIDDLE EASTERN STYLE TAPESTRY 

WALL HANGING.  
 
831. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
832. POTTERY BARN WALNUT SHELF 

UNIT. (DISASSEMBLED).  
 
833. MOSAIC TILE WALL HANGING.  
 
834. (3) TABLE LAMPS.  
 
835. LEADED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
836. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
837. VINTAGE SPINNING WHEEL.  
 
838. 1920S DINING TABLE.  
 
839. 1920S 3-TIER TABLE.  
 
840. PINE CIRCULAR OCCASIONAL TABLE  
 
841. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
842. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
 
843. (4) ORIENTAL STYLE PANELS.  
 
844. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
845. NEST OF (3) TABLES.  
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846. (2) TABLE LAMPS.  
 
847. MAHOGANY COFFEE TABLE.  
 
848. WOOL RUG. (APPROX. 6' X 4').  
 
849. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
850. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS 

AND A FLOOR LAMP.  
 
851. 2-DOOR SIDE CABINET.  
 
852. WOOL RUG. (APPROX. 6' X 4').  
 
853. ROLLING READING STAND.  
 
854. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
 
855. SET OF (3) 1920S MAHOGANY 

BALLOON BACK SIDE CHAIRS.  
 
856. (2) PATIO CHAIRS AND (2) PLANT 

STANDS.  
 
857. GROUP OF CERAMIC PLANT POTS.  
 
858. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 

CUSHIONED CHAIRS.  
 
859. WOODEN PATIO BENCH.  
 
860. BRASS HEADBOARD.  
 
861. PAIR OF FOLDING LADDERS AND AN 

EXTENSION LADDER.  
 
862. LADDER, SAW AND A BROOM.  
 
863. METAL PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS AND AN UMBRELLA.  
 
864. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

SEWING MACHINE, TYPEWRITERS, 
CHAIRS.  

 
865. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
866. PAIR OF 2-SHELF GLASS TOP 

DEMILUNE TABLES.  
 
867. (5) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS 

INCL. (3) BOXES OF JAPANESE 
DISHWARE.  

 

868. RUSTIC PLOW.  
 
869. (2) GLASS TOP TABLES.  
 
870. (5) ASSTD. CHAIRS.  
 
871. WET DRY VACUUM AND PARTS.  
 
872. (7) ASSTD. VINTAGE CHAIRS.  
 
873. (2) COFFEE TABLES.  
 
874. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
875. (4) MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
876. CHROME RACK.  
 
877. 2-SECTION COMPUTER DESK.  
 
878. 4-DRAWER METAL FILE CABINET.  
 
879. (3) SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
880. RYOBI WEED WHACKER.  
 
881. OAK DISPLAY UNIT.  
 
882. LAWN MOWER.  
 
883. CRAFTSMAN WET / DRY VAC.  
 
884. ENTERTAINMENT CABINET.  
 
885. COFFEE TABLE AND AN END TABLE.  
 
886. BOX OF CURTAINS AND LINENS.  
 
887. 3-DOOR WARDROBE.  
 
888. BOX OF KNICK KNACKS.  
 
889. 2-DOOR CABINET.  
 
890. (4) TV TABLES, RACK AND 2 

SHELF UNITS.  
 
891. (2) ORIENTAL STYLE SIDE 

TABLES.  
 
892. (3) METAL COUNTER STOOLS.  
 
893. PINE KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF  
 
894. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
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895. DIRT DEVIL VACUUM.  
 
896. CRIB WITH MATTRESS.  
 
897. (5) TABLE LAMPS.  
 
898. (3) CHESTS AND WINE RACK.  
 
899. (3) BOXES OF LINEN.  
 
900. (5) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
901. SHELF OF ELECTRONICS AND A 

PRINTER.  
 
902. GROUP OF FITNESS EQUIPMENT.  
 
903. GROUP OF ARTWORK AND MIRROR.  
 
904. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
905. PAINTED 6-DRAWER CHEST.  
 
906. (3) TABLE LAMPS.  
 
907. WORK STATION.  
 
908. (2) CERAMIC PLANTERS AND A 

GLASS VASE.  
 
909. (4) BOXES OF DISHWARE AND 

CERAMICS.  
 
910. (9) ASSTD. FOLDING CHAIRS.  
 
911. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
912. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
913. (3) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATION.  
 
914. (4) BOXES OF DOLL DISPLAYS AND 

STANDS.  
 
915. HAMPTON TABLE IN BOX.  
 
916. (6) BOXES OF DISHWARE, 

GLASSWARE AND CHRISTMAS ITEMS.  
 
917. PAIR OF WINDSOR STYLE CHAIRS.  
 
918. 2-TIER WRITING DESK.  
 
919. DOLL HOUSE.  

920. (2) UPRIGHT VACUUMS.  
 
921. (6) ASSTD. RUSH SEATED CHAIRS.  
 
922. (4) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
923. (2) MUSIC STANDS.  
 
924. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
925. (2) FLOOR LAMPS AND (2) TABLE 

LAMPS.  
 
926. CONTEMPORARY DESK AND CHAIR.  
 
927. BOX OF SEWING NOTIONS.  
 
928. (4) TABLE LAMPS.  
 
929. BAMBOO DINING TABLE WITH 1 

LEAF AND 4 CHAIRS.  
 
 


